

СЕКЦІЯ 1

СУЧАСНІ УПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, РЕГІОНІВ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

<i>Bilous O.Y.</i>	
Development of regional smart specialization strategies in Ukraine, based on participatory governance principle	9
<i>Богданов О.О.</i>	
Фактори удосконалення товарно-збутової політики в системі маркетингу підприємств агропродовольчого сектору	11
<i>Венгерська Н.С., Маказан Є.В.</i>	
Вплив корпоративної культури на абсентеїзм: теоретичні та практичні аспекти	13
<i>Gilko O.K.</i>	
Formation and development of the system of structural-functional training of management staff in Ukraine	15
<i>Карковська В.Я.</i>	
Інтелектуальна державна структура	17
<i>Козак К.Б., Мироненко Б.В.</i>	
Зміст управлінських завдань щодо антикризового управління персоналом в публічних організаціях	19
<i>Коритник Л.П.</i>	
Концептуальні підходи до визначення елементів управлінського обліку суб'єктів державного сектора	22
<i>Косенко Н.В., Кузнецов М.Д.</i>	
Побудова адаптивної системи управління навчанням закладів вищої освіти	24
<i>Кочеткова А. В., Гусєва Ю. Ю.</i>	
Моделі та методи оцінювання людського капіталу в проектах it-сектору в Україні	26
<i>Кулак А.С., Венгерська Н.С.</i>	
Вплив глобалізації на управління людськими ресурсами	28
<i>Лазнєва І.О., Гордик М.О.</i>	
Державна підтримка інноваційного бізнесу	30
<i>Матукова Г.І., Д.С. Черненко</i>	
Адаптація персоналу в умовах розвитку сучасних підприємств	32
<i>Ніколюк О.В., Донець Л.Я.</i>	
Стратегічне управління та стратегічне планування економічним розвитком регіону як складною динамічною системою	34
<i>Нікіфоров О.Л., Менейлюк О. І., Менейлюк І.О.</i>	
Нормування робіт будівельного підприємства при використанні сучасних управлінських технологій	36
<i>Прушківська Е.В., Буюкан А.Р.</i>	
Сучасні перешкоди при здійсненні експортної діяльності інноваційними підприємствами	38
<i>Прушківська В.Г., Литовка В.А.</i>	
Теоретичні засади розвитку корпоративної культури	41
<i>Прушківська Е.В., Страхова К.А.</i>	
Аналіз імпоротної залежності реального сектору економіки	43
<i>Разумова Г.В.</i>	
Тривимірна матриця управління змінами регуляторної політики розвитку національної економіки	45

Седікова І.О., Бондарь В.А.	47
Методологія стратегічного планування розвитку територіальних громад	
Стрільчук В.М., Ковшун Н.Е.	
Нормативно – правове забезпечення інтегрованого еколого – економічного управління морським природокористуванням	49
Чех Н.О., Шаповал Г.М.	
Формування організаційно – правового механізму фінансового управління розвитку територіальних громад	51

СЕКЦІЯ 2

СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, РЕГІОНІВ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Венгерська Н.С., Коваленко І.О.	
Вплив міжнародної освітньої міграції на розвиток діяльності університетів	53
Венгерська Н.С., Райкевич Є.А.	
Інноваційний розвиток туристичного бізнесу	55
Гулькевич Н.Ю.	
Сучасні тенденції розвитку регіонів в умовах фіскальної децентралізації	57
Добрянська Н.А., Капелюшина А.А.	
Удосконалення механізму публічного управління інвестиційними процесами регіонів	60
Жуковська В.М., Аксьонова А. О.	
Мотиваційний потенціал персоналу підприємства: інструменти діагностики	62
Задорожнюк Н.О.	
Формування маркетингової стратегії розвитку регіону	64
Каламан О.Б., Пунтус А.С., Каранеткова С.І.	
Принципи стратегічного розвитку підприємства	66
Красностанова Н.Е., Смоквін В.Н., Руміліатіс Л.О.	
Напрями забезпечення конкурентоспроможності підприємницьких структур в умовах економічної нестабільності	68
Кулінська А.В., Доскоч С.А.	
Еволюція принципів розробки програмно-цільового бюджетування в управлінні бюджетними коштами	70
Кулінська А.В., Лебедева В.В., Петрига Г.В.	
Особливості державного і регіонального управління житлово-комунальним господарством в сучасних умовах	73
Кулінська А.В., Цуркаль Ю.О.	
Складність та особливості розроблення регіональної стратегії соціально-економічного розвитку	75
Машканцева С.О.	
Розвиток транспортної системи у формуванні економічної безпеки регіону	77
Мединська Т.В., Хитрень Я.І.	
Сутнісні аспекти управління податковим боргом	79
Міняйло Д.В.	
Сутність та загрози бюджетній безпеці України	82
Нікішина О.В.	
Теоретико-методологічні аспекти глокалізації товарного ринку	84
Сайнчук А.О.	
Теоретичні основи використання аутсорсингу в бізнес-процесах на підприємствах сфери послуг	86

Смоквіна Г.А., Фрайман А.В.	
Трудовий потенціал України: стан та наслідки	88
Турленко Н.В., Алексійчук О.О.	
Теоретико-методичні підходи до оцінювання інвестиційних проєктів в агропродовольчій сфері регіону	91
Швець О.В.	
Дослідження особливостей стимулювання економічної активності населення регіонів	93
Шкуропат Г.В.	
Методологічні підходи до розробки середньострокових прогнозів соціально-економічного розвитку країни в територіальному контексті	95

СЕКЦІЯ 3

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

Гребенюк Б.О.	
Громадський контроль як ефективний механізм протидії корупції	97
Добрянська Н.А., Володівцук А.С.	
Особливості та напрями розвитку морського туризму в Одеській області	99
Добрянська О.М.	
До питання організаційного механізму державного управління освітою в умовах децентралізації	101
Долга В.С.	
Проблематика державного управління в Україні	103
Савенко І.І.	
Перспективи розвитку об'єднаних територіальних громад в Україні	105
Федорова А.М.	
Підвищення ефективності взаємодії органів публічної влади з громадськістю для формування безпечного життя громадян	108

СЕКЦІЯ 4

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Балан О.С., Ковальчук О.О.	
Формування та реалізація державної політики екологічної безпеки у галузі поводження з відходами	110
Логвінова Д.А.	
Проблема біженства як загроза національній безпеці Канади	112
Соколова Е.Т.	
Актуальні світові тренди, які впливають на розвиток публічного управління та адміністрування освітою в Україні	114
Торішня Л.А.	
Капітальні інвестиції в регіоні: сучасні тенденції та перспективи розвитку	116

СЕКЦІЯ 5

СТАЛИЙ РОЗВИТОК ВИРОБНИЧОЇ СФЕРИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ПРОДОВОЛЬЧИХ, ЕКОЛОГІЧНИХ ТА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ВИКЛИКІВ

Айрапетян Д.А., Лисенко Д.Е.	
Управління клієнтським досвідом	118

Бабміндра Д.І., Шульга М.К. Аналіз міжнародного туризму в умовах глобалізації	120
Венгерська Н.С., Просвірка А.О. Перспективи диверсифікації економічного співробітництва України в сфері авіабудування	122
Добрянська Н.А., Іванов В.А. Фінансова безпека страхового ринку	124
Красностановна Н. Е., Поповіч В.А., Гладун В.О. Умови вибору і реалізації інвестиційної стратегії стійкого розвитку організації	126
Лагодієнко Н.В. Необхідність проведення аграрної реформи та суперечності в її реалізації	130
Степанов В.Н. Про розвиток методології управління екологізацією економіки (лінійний і нелінійний концепт проблеми)	132
Шевченко А.А., Пірожков В.А., Гаврилюк В.О. Сутність інноваційної технології в аграрній сфері	134
Шевченко А.А., Кошельник К.В. Нанотехнології в сільському господарстві	136
Шевчук О.А., Павлощук О.О. Перспективи стійкого розвитку ІТ галузі в Україні	138

СЕКЦІЯ 6

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

Балан О.С., Голубкова В.О. Особливості публічного управління та адміністрування в соціально – організаційних інститутах соціального захисту населення	139
Кулінська А.В., Гулень О.О. Аналіз структури залучення іноземних інвестицій в активізацію інвестиційної політики регіонального розвитку	141

СЕКЦІЯ 7

СУЧАСНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Венгерська Н.С., Буднік А.І. Інформатизація бізнесу та її вплив на розвиток креативних індустрій	143
Гусаріна Н.В., Ширин Меджид Використання інформаційних технологій в процесах надання адміністративних послуг	146
Терехова Ю.С. Комунікації та електронне урядування в умовах розвитку інформаційного суспільства	148
Дугієнко Н.О., Бондаревська О.А. Взаємозв'язок глобалізації та регіоналізації	150